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Coche ce qui convient (une ou plusieurs réponses).

1. Quand les premiers celtes se sont-ils installés sur le territoire actuel de la France ?
	· Il y a 5.000 ans.
	· Il y a 3.000 ans.
	· Il y a 2.000 ans.



2. Qu’est-ce qu’une civilisation ?
· Un ensemble de personne qui vivent de la même façon : elles ont les mêmes coutumes, la même langue et un seul chef pour toutes.
· Un ensemble de personne qui vivent de la même façon : elles ont les mêmes coutumes et les mêmes lois.
· Un ensemble de personne qui vivent de la même façon : elles ont les mêmes coutumes, les mêmes lois et la même langue.

3. Les celtes étaient des peuples :
	· ruraux
	· urbains
	· ruraux et urbains selon les endroits



4. Comment appelle-t-on les quelques villages fortifiés celtes ?
	· un opossum
	· un oppidum
	· un château-fort
	· un village fortifié



5. Quels étaient les métiers dans lesquels les celtes étaient très bons :
	· Ils étaient d’excellents agriculteurs.
· Ils travaillaient très bien les sculptures sur bois.
· Ils travaillaient très bien les objets en métaux.
	· Ils étaient de très bons tailleurs et couturiers.
· Ils étaient de très bons potiers.
· Ils étaient de très bons chasseurs.



6. En quoi croyaient les celtes ?
	· En un seul dieu unique.
	· En plusieurs dieux, surtout de la guerre.
	· En plusieurs dieux, surtout de la nature.



7. Les celtes sont :
· des guerriers redoutables, appartenant à de nombreuses tribus, très unies.
· des guerriers redoutables, rassemblés en une seule tribu.
· des guerriers redoutables, appartenant à de nombreuses tribus qui se font la guerre.


Indique les noms des trois groupes composant la société gauloise.
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